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= Izpitna pola 2=
2. feladatlap

Sreda, 17. junij 2020 / 90 minut
2020. junius 17., szerda / 90 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinnik, svinénik HB ali B, radirko, Silcek in racunalo.
Priloga s periodnim sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzik:
A jelolt toltétollat vagy golyostollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyez6t és szamologépet hozhat magaval.
A periédusos rendszer a perforélt lapon talalhato, amelyet a jelélt dvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednii strani.
A jelbltnek sz6l6 utmutatd a kévetkez6 oldalon olvashaté.

Ta pola ima 24 strani, od tega 5 praznih.
A feladatlap 24 oldalas, ebbdl 5 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola vsebuje 15 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 45. Za posamezno nalogo je $tevilo todk navedeno v
izpitni poli. Pri reSevanju uporabite relativne atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemicnim svinCnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
Citljivo. Ce se zmotite, napisano precCrtajte in reSitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z
0 tockami.

Pri radunskih nalogah mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyelé tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kédszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb felsé sarkaban lev keretbe!

A feladatlap 15 feladatot tartalmaz. Osszesen 45 pont érhetd el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6
pontszamot is. Szamitaskor a feladatlap mellékletében talalhaté periodusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét vegye
figyelembe!

Valaszait toltétollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Olvashatoan irjon! Ha tévedett,
a leirtat huzza at, majd valaszat irja le tjra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitdsokat 0 ponttal
értékeljik.

A szamitast igényld valasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezet6 miiveletsort, az 6sszes kbztes szamitassal és
kévetkeztetéssel egyiitt. Ha a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlie, melyik megoldast értékeljék!

Bizzon 6nmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Dane so elektronske konfiguracije atomov elementov A, B, C in D.

Az A, B, C és D elemek atomjainak elektronkonfiguraciéji vannak megadva.

Element A/ A elem: 15 2s° 2p6

Element B / B elem: 15 2s° 2p® 3s® 3p°
Element C / C elem: 1s? 2s° 2p° 3s® 3p° 4s?
Element D / D elem: 1s? 2s° 2p° 3s? 3p°® 4s? 3d°

1.1. Kateri od danih elementov ima najvisjo prvo ionizacijsko energijo? NapiSite kemijski simbol
tega elementa.

Az adott elemek kéziil melyiknek a legnagyobb az elsé ionizécios energija? Irja le ennek
az elemnek a vegyjelét.

Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)

1.2. Dva od navedenih elementov se spajata v spojino, v kateri imajo vsi gradniki enake
elektronske konfiguracije. Napisite kemijsko formulo te spojine.

Ezen elemek kézll kett6 ugy alkot egy vegytliletet, hogy annak valamennyi alkoteleme
azonos elektronkonfiguracioval rendelkezik. Irja le a vegydlilet kémiai képletét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

1.3. NapiSite kemijsko formulo delca, ki nastane, ¢e atom elementa D odda dva elektrona.

Iria le annak a részecskének a kémiai képletét, amely (gy jon létre, ha a D elem lead két
elektront.

Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)
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Dane so naslednje snovi:

Adva vannak a kbvetkez6 anyagok:

CO,

21.

2.2.

2.3.

C,Hs0OH C Fe SiO, CsCl P

Prikazani model predstavlja alotropno modifikacijo ene izmed danih snovi. NapiSite ime te
alotropne modifikacije.

A bemutatott modell e megadott anyagok valamelyikének allotrop modosulatat kepviseli.
Irja le ennek az allotrép mdédosulatnak a nevét.

Model snovi Ime alotropne modifikacije
Az anyag modellje Az allotrép modosulat neve
¢
R—e
L © e
®
e—%%
©
@ oo ® ®
¢ Ce
© ®
©
©

(1 tocka/pont)

NapiSite formulo snovi, ki ima med navedenimi najniZje vrelisce.

Iria le annak az anyagnak a képletét, melynek a felsoroltak k6z6tt a legalacsonyabb a
forraspontja.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

V kateri izmed danih snovi se molekule med seboj povezujejo z vodikovimi vezmi? NapiSite
formulo te snovi.

A megadott anyagok kézil melyikben kétédnek a molekulak egymassal
hidrogénkétésekkel? Irja le ennek az anyagnak a képletét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

|
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3. Vtreh posodah s prostornino 1,00 L so plini pri temperaturi 20 °C. Vsak delec predstavlja
0,0100 mol snovi.

Harom 1,00 L térfogatu tartalyban a gazok 20 °C-on vannak. Minden részecske 0,0100 mol
anyagot képvisel.

5
P
o

.‘/ - .
f “' ~.‘ C'Y o PY
t.’ \ ’ .o : °
e - @

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
|
|

3.1. V kateri posodi je najvedji tlak? / Melyik edényben a legnagyobb a nyomas?

Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)

3.2. lzraCunajte tlak v posodi C.

Szamitsa ki a C edényben Iévé nyomast.

Radéun / Szamitas:

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

3.3. Kateri plin je v posodi B, €e je njegova masa 4,26 g? NapiSite formulo tega plina.

Mely gaz van a B edényben, ha a témege 4,26 g? Irja le ennek a géznak a képletét.

Radéun / Szamitas:

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

L |

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Pri segrevanju kalijevega permanganata KMnQO, nastaja kisik, ki ga lovimo v merilni valj.
Prostornino nastalega kisika belezimo v diagram.

A KMnO, kalium-permanganat melegitésekor oxigén keletkezik, amelyet egy mér6hengerben
fogunk f6l. A képz8détt oxigénmennyiséget goérbével jegyezziik.

4.1. Koliko gramov kisika nastane pri reakciji, €& merimo prostornino kisika pri temperaturi
25 °C in tlaku 100 kPa? Prostornino vodne pare v merilnem valju zanemarimo.

Hany gramm oxigén keletkezik a reakcional, ha az oxigén térfogatat 25 °C hémérsékleten
és 100 kPa nyomason mérjik? A vizgbz térfogatat a méréhengerben figyelmen kiviil
hagyjuk.

70

Prostornina O, / cm®
O, térfogata / cm®

20 /
20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Cas/s Id6/s

Racéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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4.2. Kateri od prikazanih nacginov lovljenja kisika je najprimernejsi za opisani eksperiment?

Az oxigén felfogasanak bemutatott médszerei kéziil melyik a legmegfelelébb a leirt
kisérlethez?

i ||||n|;'

O AT T u||i|gﬂnn|mlnmlm;|

L

w €

Cc D

(1 tocka/pont)

4.3. Koliko gramov kalijevega permanganata moramo razkrojiti, da nastane 0,0500 g kisika?
Razpad kalijevega permanganata zapiSemo z enacbo:

Hany gramm kalium-permanganatot kell lebontani ahhoz, hogy 0,0500 g oxigént kapjunk?
A kalium-permanganat bomlasat az alabbi egyenlettel irjuk le:

ZKMnO4 - 02 + Mn02 + KzMn04
Racun / Szémités:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)
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Etanojska kislina reagira z etanolom. Reakcija je ravnotezna.

Az etansav etanollal reagal. A reakcié egyensulyos.

CH3COOH + CH3;CH,OH == CH3COOCH,CHj; + H,0O

5.1.  NapiSite ime organskega produkta te reakcije.

Irja le a reakcié szerves termékének nevét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

5.2. ZapiSite izraz za konstanto ravnotezZja K. za to reakcijo:

Irja le a reakcié K. egyensulyi allandéjanak a képletét:

K.=
(1 tocka/pont)

5.3. V reakcijski posodi smo pri temperaturi 25 °C zmes3ali 1,00 mol etanojske kisline in 1,00
mol etanola ter dodali katalizator. Ko se je vzpostavilo ravnoteZje, je bilo v reakcijski posodi
samo Se 1/3 zaCetne koli€ine kisline. Izracunajte konstanto ravnotezja za to reakcijo.

A reakcioedényben 25 °C-on 1,00 mol etansavat és 1,00 mol etanolt kevertiink 6ssze,
majd hozzaadtuk a katalizatort. Az egyensuly létrejéttekor a sav kezdeti mennyiségének
csupan 1/3-a volt a reakciéedényben. Szamitsa ki a reakcié egyensulyi allandéjat.

Radéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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6. V preglednici so dane topnosti za Stiri snovi pri temperaturi 50 °C.
A tablazat négy anyag oldhatésagat adja meg 50 °C-on.

Snov / Anyag NaCl NaNO; KCI KNO;3;
Topnost (g snovi/100 g vode)
Oldhatésag (g anyag/100 g viz) 36,8 114 42,9 83,5
6.1. Koliko gramov vode moramo dodati k 100 g NaNO3, da dobimo nasi¢eno raztopino pri
50 °C?
Hany gramm vizet kell hozzaadni 100 g NaNOs-hoz, hogy 50 °C-on telitett oldatot kapjunk?
Racun / Szémités:
Rezultat / Eredmény:
(1 tocka/pont)
6.2. Za dane Stiri spojine so v diagramu navedene topnosti v odvisnosti od temperature. Kljub

temu da v diagramu ni navedenih formul spajin, ovrednotite spodniji trditvi kot PRAVILNI ali
NEPRAVILNI.

Az adott négy vegylilet esetében az abra az oldhatésagot mutatja a hémérséklet
fliggvényében. Annak ellenére, hogy a vegyliletek képleteit nem tiinteti fel az abra,
értékelje az alabbi allitasokat HELYESNEK vagy HAMISNAK.

300

250 .

L 111
\

200 e

150 o

(g anyag/100 g viz)
|

100

0sag

Topnost (g snovi/ 100 g vode)

50 ” ————————— ot o 8 8 T

Oldhat
|
\

0 20 40 60 80 100
Temperatura v °C / Hémérséklet °C

Najmanij$o odvisnost topnosti od temperature ima kalijev klorid. / A kalium-klorid

oldhatésaga fligg a legkevésbé a hémérséklettdl.

Pri 20 °C je natrijev nitrat bolj topen kakor kalijev nitrat. / 20 °C-on a natrium-nitrat jobban

oldhato, mint a kalium-nitrat.

(2 tocki/pont)

|
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Elkészitettiik négy anyag oldatat, és azokat A, B, C és D betiikkel jelbltiik.

Raztopina A/ A oldat. 0,0100 M CH;COOH
Raztopina B / B oldat: 0,0200 M HCI

Raztopina C / C oldat: 0,0100 M NaOH
Raztopina D / D oldat. 0,0400 M fruktoza / fruktéz

7.1. Razporedite dane raztopine po narad¢ajoci vrednosti pH. Uporabite Crke, s katerimi so
oznacene raztopine.

Az adott oldatokat rendezze pH szerint névekvé sorrendbe. Hasznalja az oldatokat jel6l6
betiiket.

(1 tocka/pont)

7.2. Razporedite dane raztopine po narad€ajoci elektri¢ni prevodnosti. Uporabite ¢rke, s
katerimi so oznaCene raztopine.

Az adott oldatokat rendezze az elektromos vezetbképességlik szerint névekvd sorrendbe.
Hasznélja az oldatokat jel6l6 betliket.

(1 tocka/pont)

7.3. KolikSna je mnozinska koncentracija hidroksidnih ionov v raztopini B pri temperaturi 25 °C?

Mekkora a hidroxidionok molaris koncentracioja a B oldatban 25 °C-on?

Racdun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

|
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Oksalna kislina je dvoprotonska kislina s formulo H,C,04 (Ka1 = 5,6:107, Ka, = 5,4-107). V vzorcu
je raztopljeno 3,50 g oksalne kisline.

A H,C,0, képletii oxalsav egy kétprotonos sav (K,; = 56-1072 Koo =5,4-1 0'5). A mintaban 3,50 g
oxalsav van feloldva.

8.1.

8.2.

8.3.

Napisite enacbo druge stopnje protolitske reakcije oksalne kisline z vodo.

Irja le az oxalsav vizes protolitikus reakciéja masodik szakaszanak egyenletét.

Enacba reakcije / A reakcio egyenlete:

(1 tocka/pont)

NapiSite urejeno enacbo popolne nevtralizacije oksalne kisline z natrijevim hidroksidom.

Iria le az oxalsav natrium-hidroxiddal térténé teljes semlegesitésének rendezett egyenletét.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

Koliksno mnozino natrijevega hidroksida potrebujemo za popolno nevtralizacijo danega
vzorca oksalne kisline?

Milyen anyagmennyiségli natrium-hidroxid sziikséges az adott oxalsavminta teljes
semlegesitéséhez?

Racéun / Szamitas:

Rezultat / Eredmény:

(1 tocka/pont)

|
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Galvanski ¢len je sestav%jen iz dveh pol&lenov. V enem polélenu je plos€ica iz bakra potopliena v
raztopino, ki vsebuje Cu“" ione. V drugem pol&lenu je ploséica iz svinca potopliena v raztopino, ki
vsebuje Pb** ione. Standardni elektrodni potencial za baker ima vrednost: E°(Cu®*/Cu) = 0,34 V.
Pri delovanju tega galvanskega ¢lena smo opazili, da je s€asoma zbledela modra barva ene od
raztopin.

A galvanelem két félcellabdl tevédik 6ssze. Az egyik félcellaban a rézlemez egy Cu**-ionokat
tartalmazo oldatban van. A mésik félcellaban az dlomlemez Pb**-ionokat tartalmazé oldatban
van. A réz standard elektrodpotencialjdnak értéke: E°( Cu2+/Cu) = 0,34 V. E galvanelem
miik6dése kbzben észrevettiik, hogy az egyik oldat kék szine id6vel elhalvanyult.

9.1. Natanc¢no in nedvoumno pojasnite vzrok za bledenje modre barve ene od raztopin.

Magyarazza el pontosan és egyértelmiien az egyik oldat kék szine elhalvanyulasanak okét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

9.2. NapiSite enacbo reakcije, ki poteka v bakrovem pol€lenu. V enacbi tudi ustrezno oznacite
spremembo (oddajanje oz. sprejemanje) elektronov.

Irja le a rezes félcelldban zajlé reakcio egyenletet. Az egyenletben megfelel6en jeldlje az
elektronok valtozasat (leadasat vagy felvételét).

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

9.3. Standardna napetost opisanega galvanskega &lena je 0,47 V. KolikSen je standardni
elektrodni potencial E°(Pb2+/Pb)?

A leirt galvanelem standard fesziiltsége 0,47 V. Mennyi a standard elektroédpotencial
E°(Pb*"/Pb)?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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10. Zapisite urejene enacbe kemijskih reakcij.

Irjia le a rendezett kémiai reakciéegyenleteket.

10.1.

10.2.

10.3.

Natrijev hidrogenkarbonat pri segrevanju razpade na natrijev karbonat, ogljikov dioksid in
vodno paro.

Melegités kbzben a néatrium-hidrogén-karbonat natrium-karbonétta, szén-dioxidda és
vizg6zzé bomlik.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

Kalcijev hidrid reagira z vodo. Pri tem nastaneta dve snovi.

A kalcium-hidrid vizzel reagél. Igy két anyag jén létre.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)

Raztopina svinCevega(ll) acetata reagira z raztopino natrijevega fosfata(V).
Natrijev fosfat(V) ima po novi nomenklaturi IUPAC sprejemljivo obi¢ajno ime natrijev fosfat.

Az 6lom(ll)-acetét oldata a natrium-foszfat(V) oldataval reagal. Az uj IUPAC-némenklatira
szerint a natrium-foszfat(V) altalanosan elfogadott neve natrium-foszfat.

Enacba reakcije / A reakcié egyenlete:

(1 tocka/pont)
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11.
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Benzojska kislina ima molekulsko formulo C;HgOs.

A benzoesav molekularis képlete C;HgO..

11.1.

NapiSite racionalno ali skeletno formulo funkcionalnega izomera benzojske kisline. lzomer
mora biti monosubstituirani benzen.

Irja le a benzoesav funkcionélis izomerének racionélis vagy vézképletét. Az izomernek
monoszubsztitualt benzolnak kell lennie.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

. Koliko centrov kiralnosti ima benzojska kislina?

Hany kiralitask6zpontja van a benzoesavnak?

Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)

. Koliko spz-hibridiziranih ogljikovih atomov je v molekuli pent-2-ena?

Hany spz-hibridizé/t szénatom van a pent-2-én molekulaban?

Odgovor / Vélasz:
(1 tocka/pont)
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12. Dane so formule Stirih spojin:

Négy vegydiilet képlete van megadva:

/\)(L OH OH OCHj
OH /\)\ \>§ \)\
A B C

12.1.

12.2.

12.3.

Razvrstite spojine po naras€ajo¢em vreliS¢u. Uporabite Crke, s katerimi so oznagene
spojine.

Allitsa a vegyiileteket forraspontjuk szerint névekvé sorrendbe. Hasznélja az vegyiileteket
Jjeldlé betiiket.

(1 tocka/pont)

Napisite racionalno ali skeletno formulo organskega produkta, ki nastane pri reakciji med
spojinama A in B.

Irja le az A és B vegyiiletek reakci6jabdl szarmazé szerves termék racionélis vagy
vazképleteét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
Napisite IUPAC-ovo ime strukturnega izomera spojine D, ki ima med vsemi izomeri najvisje
vrelisCe.

iria le a D vegyiilet szerkezeti izomerjének IUPAC nevét, amelynek az 6sszes izomer kbziil
a legmagasabb a forraspontja.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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13. Dana je reakcijska shema.

Az abran egy reakcioséma lathato.

KOH/etanol A H,O/H* B CH5COCI
[ — . >
A

\J

Cl

13.1. NapiSite skeletne ali racionalne formule glavnih organskih produktov A, B in C.

Iria le az A, B és a C 6 szerves reakciétermékek véz- vagy racionélis képleteit.

A B C

Skeletna ali
racionalna
formula spojine
A vegyiilet vaz-
vagy racionalis
képlete

(3 tocke/pont)

13.2. NapiSite ime spojine B po nomenklaturi IUPAC.

Irja le az B vegyiilet IUPAC szerinti megnevezését.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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14. Dana je reakcijska shema.
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Az abran egy reakcioséma lathato.

CH3C| CI2/hv
AICl3

14.1. NapiSite skeletne ali racionalne formule glavnih organskih produktov A, B in C.

1

2 M1 9

NH3

—> B ———> C

Irja le az A, B és a C f6 szerves reakciétermékek véz- vagy racionalis képleteit.

19/24 I

A

B

C

Skeletna ali
racionalna
formula spojine
A vegylilet vaz-
vagy racionalis
képlete

(3 tocke/pont)
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15. Predstavljen je del molekule polimera.

A polimer molekula egy részét mutatjuk be.

15.1. NapiSite racionalno ali skeletno formulo monomera, iz katerega nastane prikazani polimer.

Irja le a bemutatott polimert alkoté monomer racionélis vagy vazképletét.

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)

15.2. Pri kateri vrsti polimerizacije nastane tak polimer?

Milyen tipust polimerizacional keletzkezik az ilyen polimer?

Odgovor / Vélasz:

(1 tocka/pont)
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